

多彩活动庆“七一” 激发爱党热情

本报讯(记者 郭晓华 文/摄)健步走、颁发纪念章、观看红色电影……6月30日,纺织街社区党委组织辖区广大党员,开展庆祝中国共产党成立101周年系列活动。丰富多彩的活动,激发了辖区党员和居民的爱党热情。

上午8时许,社区邀请医疗志愿者到社区党群服务中心开展义诊活动,为社区居民提供免费量

血压、量血糖、把脉,以及健康咨询服务。义诊中,医疗志愿者针对每个人的不同情况,详细介绍防病和养生知识,提出合理的膳食、运动等生活指导,做到未病先防、疾病防变、预后防复。义诊结束后,社区组织辖区老党员以健步走的方式前往下一个活动地点,绿地中央广场华映影城。到华映影城,社区书记冯骏芳作

为领誓人,带领支部新老党员一起重温入党誓词,为老党员们颁发了“光荣在党50年”纪念章,并安排了一堂“学党史 知党情 强党性”的生动党课。最后,大家还一起观看爱国电影。

此次活动,激发了党员干部的爱国热情和工作干劲,将爱国主义情怀厚植于心、根植于行,以更加饱满的精神投入到今后工作中。



7月1日,由市委老干部局等单位主办的“喜迎二十大 银龄心向党 奋进新征程”庆祝中国共产党成立101周年音乐党课活动在三晋国际饭店举行。60分钟的音乐党课,以新颖的形式将观众代入到特定的历史情境中,令人热血沸腾,在音乐中与历史对话,传承红色基因,赓续精神血脉。市委老干部局相关负责人表示,通过音乐党课将激励党员干部坚定理想信念,筑牢信仰之魂,为迎接党的二十大召开,奋力谱写新时代中国特色社会主义新篇章贡献自己的智慧力量。

李晓琳 摄



7月1日上午,新建社区联合万柏林区外国语小学、汾西医院开展“喜迎二十大 奋进新征程”建党建文艺汇演活动。辖区驻地单位、社区党员、居民代表和辖区各文艺团体共100余人参加了文艺汇演。

韩睿 胡艳玲 摄



7月1日,万柏林区地矿社区举行庆“七一”文艺汇演,社区居民用自编自导的文艺节目,庆祝党的生日。

邓寅明 摄

“七一”的特殊礼物

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 兰杰)“感谢退役军人服务队为孩子保驾护航!”7月1日一大早,一对母女赶往迎泽区退役军人服务中心,送去锦旗。原来,几天前,单亲家庭的平平参加中考。得知平平家距考场较远,交通不便,家庭条件又有限,退役军人志愿者连续3天驾驶“爱心助考车”往返接送平平,保证孩子安心应考。

“军魂永驻献爱心,大爱无疆

是老兵。”锦旗上这几个大字在阳光照耀下闪闪发光。平平妈妈说,自己从外地来并打工多年,离异后一直独自抚养女儿长大,一路很是艰辛。此次中考,孩子在太原市第三十中学考试,距家较远。了解到迎泽区退役军人志愿者服务队有“爱心助考车”,平平妈妈抱着试试看的心理联系。没想到,服务队立即为孩子安排了志愿者南卫东对平平进行志愿服务。3天时间里,在志愿者帮

助下,平平安心参加考试,正常发挥。

对此,平平妈妈非常感激。她特地定制了锦旗,送到迎泽区退役军人服务中心。迎泽区退役军人事务局相关负责人表示,退役军人志愿者爱心助力中考和高考生的活动已经持续了3年,今年共有27位退役军人志愿者参加服务,体现了退役军人和党员的社会责任感。

消夏纳凉 看露天红色电影

本报讯(记者 王丹 通讯员 贾致霞)消夏纳凉,在小区里看一场露天红色电影,丰富文化生活的同时,学党史、悟思想、知感恩。6月30日晚,坞城街道学府街东社区党支部开展“观看红色电影 回望峥嵘岁月”主题活动,组织党员群众观看红色电影、重温革命情怀,为党庆生。

活动伊始,社区全体党员在旗下重温入党誓言,接受心灵的净化和洗礼。随后,大家共同观看了讲述抗美援朝故事的电影《狙击手》。一位老党员看到露天影院,想起幼年时光。“那时候看电影,都是条件好一些的厂家带着播放设备来到村里,大家搬着小板凳围坐在一起,边看边聊剧情,很是怀念。

现在我们老年人很少去电影院,今天这样的露天电影,我们这些老党员、老战士很喜欢。”

观影过程仿佛亲历战争,更是一次深刻地心灵洗礼和革命教育。社区年轻党员和积极分子们纷纷表示,一定牢记历史、恪尽职守、爱岗敬业,积极发挥先锋模范作用,全心全意为居民服务。

关于暂停“三晋通”APP 相关人社功能的通告

为进一步提升“三晋通”APP人社服务体验感,“三晋通”项目组将对人社服务功能进行优化,期间,将暂停“三晋通”APP相关人社功能,待优化、完善后及时向群众开放使用。其中,社保待遇领取资格认证功能,可通过“民生山西”APP、“老来”APP、“掌上12333”APP等渠道办理。

因华为手机由安卓系统升级为鸿蒙系统(64位),目前华为应用市场暂不支持“民生山西”APP下载,我厅正在对APP进行升级改造,待符合华为应用市场要求后即可下载。现华为手机用户可通过手机浏览器下载“应用宝”APP市场后,进入“应用宝”中下载“民生山西”APP,或者登录人社厅网站首页扫描“民生山西”APP二维码下载,或者扫描下方二维码下载。其他品牌手机用户可在各自应用市场正常下载。



“民生山西”APP